



“... Оскар, – внезапно сказала она, – а что если написать письмо Богу?”

*“Оскар и Розовая дама” Эрик Эммануил Шмидт* Как часто вы разговариваете с Богом? Мне кажется, что многие ответят именно так: “Разговор с Богом происходит во время молитвы утром, вечером, в воскресенье...” Но сейчас я веду речь не о том. Как часто вы беседуете с Богом просто, по-дружески, как с близким родственником или со старым хорошим приятелем? “А это - как?” - спросите вы.

В нашей жизни прочно обосновался интернет. Виртуальное общение для многих заменило встречи с друзьями, походы в кино и прогулки по парку. Зачем утруждать себя? Если можно просто подойти к компьютеру, нажать заветную клавишу - и вот знакомые со всего земного шара в списке ON-LINE. И мы готовы, не жалея слов, не упуская подробностей, часы напролет рассказывать кому - то о том, как прошел наш день, с какими трудностями мы справились и какие препятствия еще предстоит преодолеть. Мы готовы рассказать всё кому – то, человеку, который живет за тысячи километров, которого ни разу мы не видели (и скорее всего - не увидим), не слышали его голос. Просто мы знаем, что где - то есть человек, который нас “выслушает”, поймет и, может быть, поддержит. И этого - нам достаточно.

†

Так почему же нашим собеседником не может стать Бог? Даже выхода в интернет не потребуется для этого общения. Он есть везде: Он - ветер, колышущий листья, Он - облака, плывущие по небу, Он - капли дождя, стучащиеся в твоё окно и в твоё сердце.

Мы готовы открыть все карты перед кем-то, но боимся открыть душу Ему: самому преданному другу, самому понимающему и мудрому. А ведь всегда Он готов выслушать. “У многих людей столько проблем, которые - намного серьезнее моих. Кто - то сейчас молиться за здоровье своего ребенка, а я буду просить успешно сдать экзамен? Да и что мне рассказывать... Сегодня не происходило ничего особенного: отчет на работе, встреча со школьной подругой, а еще – дома сгорела кастрюля, даже как - то стыдно, со своей ерундой - к Богу...”

Но неужели можно обращаться к Богу только с серьезными вопросами? Да, Он -

велик и всемогущ, но очень ошибочно относиться к нему, лишь как к Судящему и Карающему, Грозному и Далекому. Его любовь к нам настолько велика... Он - любящий Отец, и, как настоящего Папу, Его интересует каждая мелочь, каждый нюанс из прожитого дня его ребенка. Чего мы добились, какое искушение смогли преодолеть, где совершили глупость? Он готов радоваться нашей даже самой маленькой победе и поможет не упасть духом в случае поражения.

Эти беседы, станут еще одной ступенькой к Нему. Стоит лишь сделать первый маленький шаг - одно слово, и с каждым разом Он будет становиться чуть более реальным для нас. И если вам когда-то покажется, что вы остались одни во вселенной, наедине со своими проблемами и неудачами, взгляните на звезду. И увидите взгляд Отца. Прислушайтесь к своему сердцу. И услышите Его голос.